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Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - VIHCTpyKuma no moHTaxy - Instrukcja montazu <
Apertura 0° - Apertura 0° Apertura 180° - Apertura 180° *Testata su porte: spessore min. 25 mm - altezza max 2100 mm - larghezza max 900 mm.
O°—Offnung - Opening 0° R 180°-Offnung - Opening 180° “Ensayada con puertas de espesor min. 25 mm - altura max. 2100 mm - anchura max. 900 mm.
Ouverture 0° - Opening 0° Ouverture 180° - Opening 180° *Getestet an Toren: min. Stérke 25 mm - max. Hohe 2100 mm - Breite max. 900 mm.
0 0° pO g o 0 180° pO g o “Tested on doors: thickness min. 25 mm - height max.2100 mm - width max. 900 mm.
TKpbIBaHHE 0° - Otwarte 0 TKpbiBaHue 180° - Otwarte 180 *Testée sur portes : épaisseur min. 25mm - hauteur max 2100mm - largeur max 900mm.
o *Getest op deuren: min. Dikte 25mm - max. Hoogte 2100mm - Breedte max. 900mm. -
*TpoTecTUpOBaHbI HA ABEPSIX: TOMLUMHON 25 MM - BbICOTOA max 2100 MM - wipuHa max 900 MM. =
*Testowane na drzwiach o grubosci min. 25 mm, wysokosci max. 2100 mm i szerokosci max. 900 mm. =
SR | -TSPIC @5 X MIN.35 DIN 7505-A ]
ool < = -TSPIC M5 X MIN.20 UNI7688 DIN965
1(),005 1(),%5 -TSPEI M5 X MIN.20 UNI5933 DIN7991
o || o7 -TSPIT M5 X MIN.20 UNI6109 DIN963
3. -TSPIC M5 X MIN.20 UNI8113 DIN7500-M
— 2 10 11 '002
Apertura 45° - Apertura 45° Apertura 90° - Apertura 90° Apertura 135° - Apertura 135° ";]i
45°-0ffnung - Opening 45° 90°-0Offnung - Opening 90° 135°-0ffnung - Opening 135° ¢ /‘\
Ouverture 45° - Opening 45° Ouverture 90° - Opening 90° Ouverture 135° - Opening 135° M)
OTtkpbiBaHme 45° - Otwarte 45° OtxpbiBaHme 90° - Otwarte 90° OrtkpbiBaHme 135° - Otwarte 135°
'?\ 16 +00 5 18 +00 5
2.4
7
7
‘ . N~ (N
o N | N
& > 187° 219°
- 0 ) I 247
N S 4l = 10 55
& e & Aot
\ o8 2 £ %
18 21 me AN
L |
— o, FI
(= i | 0| e
A A I || Fo I Fo
~ ‘ N ' | [op) all N o
o~ =] =2 o | =+ [sp] j_r [Te)
So| F Fo = — = - = = — —
(I }
BT X |
16 18 T | |
5 S ' :I
T 1 .@1’15 |
18 2 :1; \ ? Né
99 10 11 olla LA
i 1
% % Lp= Larghezza pannello
~ ~ Hp= Altezza pannello
Porta ;:_ o ____ ;Oc% Sp= Spessore pannello
Puerta ipi = =
T Stipite - % \é;
ur = Jamba » SVARS Lp= Ancho panel
Door Tirpfosten 8 [KE) Hp= Altura panel
Porte Jambs 1. <) Sp= Espesor panel
Deur Chambranle
[lBepb Afwerklijsten Sz I e Lpi Tirblattbreite
B Hp= Tirblatthéhe
rzwi Kopo6ka N Sp= Tilrblattstérke
Oscieznica o 5)
= £ Lp= Door width
s Hp= Door height
== Sp= Door thickness
o\ R ) P
?;(b 4 Lp= Largeur vantail
= - o Hp= Hauteur vantail
I - > 524 Sp= Epaisseur vantail
3 8 s S lato porta - lado puerta 30.64:15 lato stipite - lado jamba h
. o Tiirblattseite - Door side Tiirpfostenseite - Jamb side Lp= Deurbreedte
coté porte - kant deur coté chambranle - kant afwerklijst Hp= Deurhoogte
40 kg 52 kg CTOpOHA ABEPHOTO MONOTHA CTOpOHa ABEPHOTO KOCAKA Sp= Deurdikte
(Cze$¢ skrzydtowa (ze$¢ 0scieznicowa
Lp= LLnpuHa ABepHo# naxesm
Applicazione n° 2 cerniere - Aplicacion 2 bisagras Applicazione n° 3 cerniere - Aplicacion 3 bisagras L'applicazione congiunta delle cerniere a scomparsa con altri dispositivi (chiudiporta, paracolpi  maniglione antipanico) deve essere testata a cura del cliente Hp= Bbicota ABepHOi natemm
- . . - . . La instalacion de las bisagras junta con otros di i tas, 0 manillas a se tendra que ensayar a cargo del cliente. Sp= TOJ'ILLlI/IHa [IBEPHOM NaHenm
Anwendungsmaglichkeit 2 Scharniere Anwendungsmaglichkeit 3 Scharniere Die zusiitzliche Anwendung vom verdecklen Ttrband mit zum Beispiel (Tirschliesser und Antipanik Tarkiinker) muss von Seiten des Kunden getestet werden. Porta - Puerta © Stipite - Jamba
Application no 2 hinges - Application 2 charniéres Application no3 hinges - Application 3 charniéres The application of the concealed hinges combined with other devices (door closers, bumpers, anti panic handles) has to be tested by the client. Tiir - Door = TUI’D osten - Jambs
X X ) X Lutiisation conjuguée de la charniére invisible avec d’autres dispositifs (tels qu’un ferme-porte, un pare-coup, un systéme d'ouverture anti-panique) doit étre testée par le client. Porte - Deur = Chambranle - Afwerkliisten Lp= szerokosc skrzydta
Toepassing 2 scharnieren - MpuMeHeHKe 2 WT. neTenb Toepassing 3 scharnieren - MpumeHgHKe 3 WT. neTenb Het exira gebruik van verdekte scharrieren met bij. (deurcranger en Antipaniek deurkruk) garnituren moet door de Kiant getest worden [1Beps - Drzvi Kopodka Oécieznicja Hp= wysokoé¢ skrzyda
5 oA 5 oA Vcnonb30Banue HEBUAUMbIX NETENb C ADYTVMIU YCTPOVCTBAMM (FOBOAUHK, OTPaHNYUTENb OTKDbIBAHWS ABEPEN, PyHKa MPOTUB NaHUKK) AOMKHO GbiTb MPOTECTUPOBAHO KIMEHTOM. - - . P
Montaz 2 sztuk zawiasow Montaz 3 sztuk zawiasow Zastosowanie zawiasw na skrzydle w pofaczeniu z innymi okuciami (np. zamykaczami drzwiowymi, odbojami, zamknieciami przeciwpanicznymi) Klient testuje we wiasnym zakresie. Sp 25mm Sp=grubost skrzydta
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Porta - Puerta - Tir
Door - Porte - Deur
[Bepsb - Drzwi

lato porta\
lado puerta \
Tirblattseite  \
Doorside \
coté porte N
kant deur \
CTOpOHa ABEpH \
Czes¢ skrzydtowa

-TSPIC @5 X MIN.35 DIN7505-A
-TSPIC M5 X MIN.20 UNI7688 DIN965
-TSPEI M5 X MIN.20 UNI5933 DIN7991
-TSPIT M5 X MIN.20 UNI6109 DIN963
-TSPIC M5 X MIN.20 UNI8113 DIN7500-M \

*Alloggiare le cerniere nelle rispettive fresate sulla porta (fig.1) e fissarle con le apposite viti.
*Alojar las bisagras en los mecanizados de la puerta (fig.1) y fijarlas con los tornillos suministrados.

*Die Scharniere in die jeweiligen Frasungen der Tiir einsetzen (fig.1) und sie mit den vorgesehenen
Schrauben festziehen.

*Set the hinges in the relative door leaf millings (fig.1) and fix them with the relative screws.
*Insérer les charniéres dans les fraisages de la porte (fig.1) et les fixer avec les vis prévues.
*Plaats de scharnieren in de freesgaten van de deur (fig.1). Monteur het scharnier met passende schroeven.

*TomMecTUTb NeTNN B COOTBETCTBYHOLLME Na3bl B ABepy (puc.1) 1 3admkcnpoaTh NpeAHa3HaueHHbIMN
Lypynami.

*Umiesc zawiasy w odpowiednich gniazdach skrzydtowych (rys.1) i przykrec je odpowiednimi wkretami.

. s lato stipite - lado jamba

Turpfostenseite - Jamb side
, coté chambranle - kant afwerklijst
/ A CTOpOHa ABEPHOr0 Kocsika
/ (ze$¢ oscieznicowa

\

\

\ *Montare la porta sullo stipite
alloggiando le cerniere nelle rispettive
fresate (fig.2). Fissare le cerniere con le
| apposite viti.

I “Instalar Ia puerta en el marco, alojando
las bisagras en los correspondientes
mecanizados (fig. 2). Fijar las bisagras
con los tornillos.

*Das Turblatt an der Zarge anbringen
und die Turbander in die jeweiligen
Frasungen einsetzten (Abb. 2). Die
Tlrb&nder mit den daflr vorgesehenen
Schrauben befestigen.

*Fix the door leaf to the jamb and insert
the hinges into the millings (see picture
2). Fix the hinges with the specific
SCrews.

*Fixer la porte au chambranle en logeant
les charniéres dans les fraisages
réspectifs.

*Monteer het deurblad in de omkasting
door de scharnieren in de passende
uitfrezingen te plaatsen. (fig.2) bevestig

de scharnieren met de gepaste
schroeven.

*YCTaHOBUTb  ABEPb HA  [JBEPHON
Kopobke,  MOMECTMB  MeTiM B
COOTBETCTBYOWME  Nasbl  (puc.2).
3adukcmnpoBaTb neTnm

npeaHasHaYeHHbIMM Lypynamu.
*Dopasuj skrzydto do oScieznicy i umies¢
zawiasy w gniazdach oscieznicowych (rys.2).
Przykrec je odpowiednimi wkretami.

CH.4

*REGOLAZIONE VERTICALE

Allentare la vite “A” su tutte le cerniere (fig.3.1). Regolare la cerniera ruotando il perno “B”
(fig.3.2). Ripetere la regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata (fig.3) in
modo da distribuire il peso della porta su tutte le cerniere. Terminata la regolazione
procedere con il serraggio delle viti “A” (fig.3.1).

*REGULACION VERTICAL

Aflojar el tornillo “A” en todas las bisagras (fig. 3.1). Regular la bisagra girando el tornillo “B”
(fig. 3.2). Repetir la regulacién en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada (fig.3)
para distribuir uniformemente el peso. Una vez acabada la regulacion, apretar todos los

tornillos “A” (fig. 3.1).
*VERTIKALE JUSTIERUNG

Schraube “A” an allen Tlrbandern lockern (Abb. 3.1). Tlrband justieren indem der Stift “B”
gedreht wird.(Abb. 3.2) Die Justierung an allen Tiirb&dndern vornehmen (Abb. 3) und die
aufgezeigte Sequenz verfolgen, so dass das Tirgewicht gleichméBig auf alle Tiirbander
verteilt wird. Sobald die Justierung vervollstandigt worden ist, miissen alle Schrauben “A”
(Abb. 3.1) festgezogen werden.

*VERTICAL ADJUSTMENT

Loosen screw “A” on all hinges. (Fig. 3.1). Adjust the door hinge by turning pin “B” (fig. 3.2)
Repeat the adjustment on all hinges by following the sequence as shown (Fig.3) so that the
door weight is homogenously distributed on all door hinges. After having finished the
adjustment, tighten all screws “A” (Fig. 3.1).

*REGLAGE VERTICAL

Desserrer la vis “A” sur toutes les charnieres (fig.3.1). Régler la charniére en agissant sur la
vis de réglage “B” (fig.3.12). Répéter le réglage sur toutes les charniéres en suivant la
séquence indiquée (fig.3) de fagon a distribuer le poids de la porte sur toutes les charniéres.
Une fois le réglage terminé, bloquer le réglage en serrant la vis “A” (fig.3.1).

*VERTIKALE REGELING

De schroef “A” losmaken op alle scharnieren (fig 3.1) Regel de deurscharnier door de pin
“B” te draaien (Fig 3.2) Herhaal de regeling op alle scharnieren door (fig. 3) deze activiteit te
herhalen zodat het deurgewicht gelijk verdeeld is over alle scharnieren Na het beéindigen
van de regeling, alle vijzen “A” (fig. 3.1) vastzetten.

*BEPTUKAJIbHAA PETYJINPOBKA

Mpn HacTpoiike neTenb ocnabbTe CTOMOPHbIA BUHT “A” (puc.3.1). TMpouaBoauTe
perynupoBKy netenb nosopauusas wrud “B” (puc. 3.2). OTperynupyiite Bce netnu B
yKa3aHHO! NoCNef0BATENbHOCTH, TakiiM 06pa3oM, 4To6bI BEC ABEPYU ObiN pacnpeaeneH
paBHOMEPHO Ha BCe neTnn. flocne OKOHYaHWS PEerynupoBKN 3akpyTuTe BMHTHI “A”

(puc.3.1).

*REGULACJA W PIONIE

Poluzuj $rube “A” we wszystkich zawiasach (rys.3.1). Wyreguluj zawias obracajac Srube “B” (rys.3.2).
Powtdrz czynnosci dla wszystkich zawiasow wedtug tego samego schematu jak na (rys.3) tak, aby ciezar
rozktadat sie réwnomiernie na wszystkich zawiasach. Kiedy skoriczysz regulacje, dokre¢ wszystkie Sruby

“A”(rys.3.1).
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*REGOLAZIONE ORIZZONTALE

Regolare la porta ruotando i grani “C” (fig.4.1-4.2). Ripetere la
regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata
(fig.4).

“REGULACION HORIZONTAL

Regular la puerta girando los tornillos “C” (fig. 4.1-4.2). Repetir la
regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada
(fig. 4).

*HORIZONTALE JUSTIERUNG

Das Turblatt justieren indem die Stifte “C” (Abb. 4.1-4.2) gedreht
werden. Die Justierung auf allen Tirbdndern wiederholen laut auf
Abb. 4 gezeigter Sequenz.

*HORIZONTAL ADJUSTMENT
Adjust the door leaf by rotating pins ,C* (fig. 4.1-4.2). Repeat the
adjustment on all hinges as shown in the sequence (fig. 4).

*REGLAGE HORIZONTAL
Régler la charniére en ajustant les vis “C” (fig. 4.1-4.2). Répéter le
réglage sur toutes les charniéres selon la séquence indiquée (fig 4).

*HORIZONTALE REGELING

Stel het deurblad bij door het aandraaien van de imbusschroeven
‘C’ (fig 4.1-4.2). Herhaal deze regeling op alle scharnieren volgens
de aangeduide volgorde (fig. 4).

*F'OPU30HTAJIbHAA PETYJIMPOBKA

PerynupoBatb [ABepb nyTém nosopaumsaHus Lwypynos “C”
(pnc.4.1-4.2). TloBTOPUTL PErynMPOBKY HA BCEX NETNsX, cnenys
yKa3aHHoMY MOpsiAKY (puc.4).

*REGULACJA W POZIOMIE

Wyreguluj skrzydto obracajac Sruby “C” (rys.4.1-4.2). Powtérz czynnosci dla
wszystkich zawiaséw wedtug tego samego schematu (rys.4).
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CH.4
1G.5.3
*REGOLAZIONE PROFONDITA

CH4
Allentare le viti “D1-D2” (fig.5.1). Regolare la porta ruotando contemporaneamente gli
eccentrici “E1-E2” con n.2 chiavi esagonali CH.4 (fig.5.2). Mantenere in posizione I'eccentrico
“E2" e con la seconda chiave serrare la vite “D1” (fig.5.3). Infine serrare la vite “D2” (fig.5.4).
Ripetere la procedura di regolazione sulle altre cemiere, seguendo la sequenza indicata (fig.5).

*REGULACION PROFUNDIDAD

Aflojar los tornillos "D1-D2" (fig.5.1). Ajustar la puerta girando al mismo tiempo los
excéntricos "E1-E2" con 2 llaves hexagonales CH.4 (Fig.5.2). Mantener fijo el excéntrico
"E2"y, con la sequnda llave, apretar el tornillo "D1" (Fig.5.3). Finalmente, apretar el tornillo
"D2" (Fig.5.4). Repetir el mismo procedimiento de regulacion en las ofras hisagras
siguiendo la secuencia indicada (Fig. 5).

*TIEFENREGELUNG

Die Schrauben "D1-D2" lockern. (Abb. 5.1). Die Justierung vornehmen durch gleichzeitige
Drehung der Exzentriken "E1-E2" mit n.2 Sechskantimbusschlissel CH.4. (Abb. 5.2). Den
Exzent "E2" in Position festhalten und gleichzeitig mit dem 2ten Schliissel die Schraube
"D1" anziehen (Abb. 5.3.) Endlich "D2" (Abb. 5.4) schliessen. Justierungsvorgang an allen
Tirb&ndern wiederholen (Abb. 5).

*DEPTH ADJUSTMENT

Loosen the screws "D1-D2" (fig.5.1). Adjust the door while simultaneously turning the
eccentrics "E1-E2" by n.2 allen Keys Ch.4 (Fig.5.2). Keep in place the eccentric "E2" and by the
second key tighten the screw "D1" (Fig.5.3). Finally, tighten the screw "D2" (Fig.5.4). Repeat the
hinge adjustment procedure on all the other hinges following the sequence indicated (Fig. ).

*REGLAGE PROFONDITE

Desserrer les vices “D1-D2” (fig.5.1). Régler la porte en tournant en méme temps les deux
vices excentriques “E1-E2” avec la seconde clé Allen CH.4 (fig.5.2). Maintenir en position
la vice excentrique “E2” et avec la seconde clé, resserrer la vice “D1” (fig.5.3). Pour finir,
resserré le vice “D2” (fig.5.4). Répeter la procédure de réglage sur le autres chamnieres, en
suivant la séquence indiquée (fig.5).

*DIEPTE VERSTELLING

Draai de schroeven los D1-D2 (fig.5.1) Verstel de deur door gelijktijdig de excenters E1-E2
bij n.2 ontgrendel met de sleutel de schroef Ch.4 (fig.5.2). Excenter op de juiste plaats
laten E2 en bij de tweede sleutel de schroef ook ontgrendelen D1 (fig.5.3) Als laatste, draai
de schroef aan D2 (fig.5.4) herhaal de verstelling procedure bij alle andere scharnieren
volgens beschrijving (fig.5).

*PEFYNIPOBKA MO rNMYBUHE

Ocnabuts  wypynel  D1-D2  (puc.5.1).  Otperynmposarb  ABepb, NPOBOpaUnBas
OfIHOBPEMEHHO akcLieHTpukn E1-E2 fBymst wecTurpanHbin kmiosamn CH.4 (puc.5.2).
YaepxuBast B aHHO! NO3MLMN SKCLEHTPUK E2, BTOpbIM Ktouom 3atsHuTe WypynD1
(pvc.5.3). Mocne atoro 3atsruTe Lwypyn D2 (puc.5.4). MosTopUTH NOLIEAYPY PerynmpoBKy
Ha 0CTabHbIX NETASX, CRIeMyst BbILLIEYMOMSHYTOM NOCNEA0BATENbHOCTH (PHC.5).

*REGULACJA GLEBOKOSCI

Poluzuj $ruby ,D1-D2" (rys.5.1). Wyreguluj drzwi krecac naprzemiennie mimosrodami, E1-E2" uzywajac 2
szt. kluczy imbusowych nr 4 (rys.5.2). Przytrzymujac klucz w mimosrodzie, E2” dokre¢ drugim kluczem
Srube,D1" (rys.5.3). Na koniec dokrec Srubg ,D2” (rys.5.4). Powtrz regulacje wg. powyzszego schematu
dla pozostatych zawiasow (rys.5).

(\§

\

®

§
[\

I

J

Rimuovere la pellicola
Quitar la pelicula
Film entfernen
Remove the film
Détacher le film
Verwijder de beschermstrip
Ypanute nneHky
Usui folie

1l
()

FIG.6 *Applicare le mostrine (fig.6).

Attenzione: le 2 mostrine pill piccole vanno sul lato "DOOR".

*Aplicacion de las tapas (dib.6).

Atencion: los 2 embellecedores més pequefios se tienen que montar en el
lado “DOOR”.

*Anbringung der vorderen Abdeckungen (sighe Abb.6).
Achtung: Die 2 Kleineren Abdeckplatten kommen auf die Seite “DOOR"

*Application of the frontal coverings (fig.6).
NB: the 2 smaller covers should go on the “DOOR” side.

*Insérer les caches de finition (fig.6).

Attention : les 2 covers les plus petits doivent étre mis du coté “DOOR”.
*Plaats de plastic covers op het scharnier (fig.6).

Pas op: de 2 kleinere afdekplaaties komen op de zijde “DOOR”.
*YCTaHOBUTb HANMUHUKN (pUC.6).

BHuMaHve: 2 pexop.konnayka MeHbLIEro pasmepa Ha CTOpoHe ABepH.

*Montaz nakfadek (rys.6).
UWAGA: Dwie mniejsze nakfadki s3 przeznaczone na czesc skrzydtowa zawiasu.

TKKZOTEC20400 - 09_2013
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